

帮市民推车清理宠物摊位,“百姓城管”感叹说——

不干城管不知城管的难处

本报5月31日讯(记者 王金强
见习记者 孙婷婷) 5月31日,“百姓城管”第一站走进德州东站早市和德州宠物市场,综合整治东站附近道路环境和引导宠物市场规范交易,6名志愿服务队员亲身体验,参与城市管理。

5月31日上午8时许,6名市民组成的“百姓城管”志愿服务队来到德州东站。市城管执法局二大队二中队中队长张万文介绍,城管执法局工作人员阴历逢“一”和“六”,都会到牟庄村的集市维持市场秩序。东站附近的其他村庄每逢集市也会出现非机动车乱停放的问题,由于德州东站目

前正在施工,道路状况不好,乱停放的车辆很容易造成交通拥堵。

在去往牟庄村集市的一个斜坡路,在城管队员的带领下,“百姓城管”帮助赶集村民将自行车、电动三轮车推上斜坡。“今天感受了城管工作人员的辛苦,也体会到了帮助别人的快乐。”“百姓城管”贾楠说,能参与“百姓城管”这样的社会活动,十分难得。

牟庄村村民靳长营告诉记者,由于自己上了年纪,推着电动车感觉很费力,来赶集的时候,就想着把电动三轮车放在路边,一不小心就堵了路。“很多机动车也乱停乱放。”“百姓城

管”张家泰告诉记者,这加重了管理工作的难度。

随后,“百姓城管”来到德州宠物市场。宠物市场所在的岔河东河堤路比较窄,东侧已经完全被宠物市场占用。“有些市民将宠物笼子摆放在规定的界限以外。”城管执法局工作人员戴勇告诉记者,有些市民把小狗装在纸箱子里,随处找地方就进行交易。在城管队员的带领下,“百姓城管”上前帮忙维持秩序,清理摊位。“很多停放在路边的机动车找不到车主。”经过一番忙碌,大家感叹说,不干城管真不知道城管的难处。



▲“百姓城管”帮助市民推车。 本报记者 马志勇 摄

▲在宠物市场,在城管队员的带领下,“百姓城管”帮忙清理摊位。

“百姓城管”路强:
学会了换位思考

“不到100米的路,走了近30分钟。”“百姓城管”路强说,他今天帮着城管执法局执法人员,将摆放不合理的宠物笼子规制到白线以内。

由于德州市宠物市场上的商贩太多,除了在路边摆放宠物笼子的商贩之外,还有不少商贩带着宠物狗来回在市

场上走动,百余米的路他走了近半个小时。路边上还有很多找不到车主的机动车,这些车堵在路的一侧,来往的车辆也不好通行,给市场管理带来了不便。

“今天明白了城市管理者的辛苦,也让我在以后的生活中懂得换位思考。”他说。

见习记者 孙婷婷



顺河西路划出摆摊位

本报5月31日讯(记者 马志勇
王衍) 5月31日,德州市运河经济开发区城管执法局的工作人员,在顺河西路划出了夜市的摊位,规范夜市经营。

在顺河西路的一段道路上,路段被红色标记分割,并划出了编号。现场划线的运河经济开发区城管执法局的工作人员介绍,本次一共划出了52个摊位。他们要对业主进行登记,从6月1日开始业主就可以正式经营了。